



Liceul Tehnologic "Ion Bănescu", Mangalia
Str. Negru-Vodă nr. 19
Telefon / fax : 0241/75.32.05
E-mail: lt.ibanescu@yahoo.com
Web: <https://ltibanescu.ro>



Erasmus+

Proiect finanțat prin Programul ERASMUS+

Nr. 3070/16.06.2023

Acțiunea cheie 1 – VET

Domeniul – Formare profesională (VET)

Numărul de identificare al proiectului: 2022-1-RO01-KA121-VET - 000053909

Beneficiar: Liceul Tehnologic "Ion Bănescu" Mangalia

COMUNICAT

privind recunoașterea, validarea și transferul rezultatelor dobândite ale învățării în urma parcurgerii unui plasament de formare VET_flux 2 Barcelos/Portugalia

În perioada 15 mai - 2 iunie 2023, un grup alcătuit din 14 elevi din clasa a XI-a la Liceul Tehnologic „Ion Bănescu” Mangalia, profil tehnic, nivel 4, domeniul de pregătire de bază mecanică și 2 profesori însoțitori, au participat în cadrul proiectului Erasmus+, Acțiunea Cheie 1 - Formare profesională (VET), cu numărul de referință 2022-1-RO01-KA121-VET - 000053909, au participat la un stagiu european de practică la agenți economici din Barcelos/Portugalia, fiind întâmpinați de Organizația intermediară, Associação Intercultural Amigos da Mobilidade/Portugal.

Elevii și-au format competențele tehnice în condiții reale de muncă, în urma practicii realizate la firmele de stagiu: BASCONTRIZ - ACESSORIOS E COMPONENTES PARA CARROÇARIAS, LDA, AGRO BIG - INDÚSTRIA METALOMECÂNICA E AGRÍCOLA, FERNANDES & GUEDES LDA, MANUEL COSTA GOMES & CA, JOÃO SIMÕES SERRALHARIA CIVIL UNIPessoal LDA din Barcelos/Portugalia.

Beneficiind de o oportunitate unică de dezvoltare profesională, personală și socială în context internațional, elevii au aflat mai multe despre problemele de mediu, climatice și durabilitate, și-au schimbat obiceiurile pentru a deveni mai durabile, au o mai bună înțelegere a diversității în societatea românească, sunt mai angajați să lucreze împotriva discriminării, intoleranței, xenofobiei și rasismului, sunt mai interesați să participe la alegeri, la alte procese democratice și la viața comunității locale, au aflat mai multe despre Europa, Uniunea Europeană și valorile europene, au descoperit modalități noi și utile de a aplica tehnologia digitală. Și-au dezvoltat limbajul de specialitate și abilitățile de a comunica într-o limbă străină, și-au verificat prin practică cunoștințele dobândite la școală și au devenit mai încrezători în capacitatea lor de a lucra în viitor în firme dotate la standarde moderne, cu înalt grad de performanță.

În data de 16 iunie 2023, elevii au participat la colocviul de evaluare, în cabinetul de organe de mașini din cadrul liceului, unde Comisia de recunoaștere, validare și transfer al rezultatelor dobândite ale învățării, a realizat evaluarea și recunoașterea rezultatelor dobândite. Instrumentele de evaluare au fost: caietele de practică și fișele de lucru zilnice ale participanților, portofoliul de practică, rapoartele finale întocmite de către organizația de primire și organizația intermediară, rezultatele obținute la testele de evaluare de parcurs și finale, aprecierile consemnate de către profesorul însoțitor în fișa individuală de evaluare, interviul realizat cu

fiecare elev participant cu referire la semnificația experienței de mobilitate, cunoștințele, competențele și abilitățile dobândite. Pregătirea practică efectuată pe parcursul a trei săptămâni într-o altă țară europeană a permis dezvoltarea și consolidarea competențelor tehnice ale beneficiarilor direcți.

Elevii au apreciat că acest stagiu de practică în străinătate le-a permis să descopere o altă țară, o altă cultură, să-și dezvolte abilitățile de viață și să se integreze mai bine, mai repede în viața activă.

Responsabil proiect,
Prof. Virginica Barabaș